
Макроекономіка

Тематика курсу:
Вступ
Тема 1. Система національних рахунків.  Номінальні та реальні показники
Тема 2. Базова макроекономічна модель. Сукупний попит і сукупна пропозиція
Тема 3.1. Економічні цикли: теоретичні аспекти
Тема 3.2. Безробіття як прояв макроекономічної нестабільності
Тема 3.3. Інфляція: монетарні та немонетарні концепції
Тема 4.1. Споживання та інвестиції як складові сукупного попиту
Тема 4.2. Макроекономічна рівновага, її механізми
Тема 5. Теоретичні аспекти фіскальної політики
Тема 6. Гроші, кредитна система та грошово-кредитна політика
Тема 7. Макроекономічна рівновага у відкритій економіці
Тема 8.1. Основні моделі макроекономічної політики: модель IS-LM
Тема 8.2. Модель IS-LM-BP
Тема 8.3. Монетаризм, ТРО
Тема 9. Економічне зростання: теоретичні моделі

Викладач: 
ПалеховаВікторія Антонівна, доцент кафедри
економіки та підприємництва факультету економічних
наук ЧНУ імені Петра 

У результаті вивчення дисципліни студент має знати:
 основи розрахунку та аналізу основних

макроекономічних показників;
 закономірності функціонування сучасної економіки на 

макрорівні;
 основні моделі, що описують макроекономічні

процеси;
механізми та інструменти макроекономічної політики: 

фіскальної, монетарної, зовнішньоекономічної;
можливі наслідки прийняття управлінських рішень на 

макрорівні для діяльності організацій.
У результаті вивчення дисципліни студент має вміти:
 аналізувати економічні явища і процеси на макрорівні;
 аналізувати та інтерпретувати статистичні дані;
 виявляти тенденції зміни макроекономічних

показників;
 застосовувати знання макроекономічних теорій та 

моделей до аналізу сучасної економічної політики;
 приймати ефективні управлінські рішення з 

урахуванням макроекономічної ситуації, що склалася, 
та макроекономічної політики, що проводиться.

Формат: дисципліна циклу професійної підготовки
Обсяг: 5 кредити ECTS, з яких 36 годин лекційних занять, 36 годин групових занять 
та 78 годин самостійної роботи; 48 % аудиторного навантаження.
Мета: формування уяви про фундаментальні основи функціонування та розвитку 
національної економіки, аналіз ключових проблем сучасної економіки з використанням 
основних макроекономічних теорій.
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Програмні результати:
ПРН 1. Використовувати базові знання з підприємництва, торгівлі і біржової 
діяльності й уміння критичного мислення, аналізу та синтезу в професійних 
цілях. 
ПРН 5. Організовувати пошук, самостійний відбір, якісну обробку інформації з 
різних джерел для формування банків даних у сфері підприємництва, торгівлі 
та біржової діяльності.
ПРН 6. Вміти працювати в команді, мати навички міжособистісної взаємодії, які 
дозволяють досягати професійних цілей.
ПРН 11. Демонструвати базові й структуровані знання у сфері підприємництва, 
торгівлі та біржової діяльності  для  подальшого  використання на практиці, 
зокрема у бізнесі, в т. ч. у сфері послуг.
ПРН 12. Володіти методами та інструментарієм для обґрунтування 
управлінських рішень  щодо створення й функціонування бізнесу, в т. ч. у сфері 
послуг,  підприємницьких, торговельних і біржових структур.
ПРН 13. Використовувати знання форм взаємодії суб’єктів ринкових відносин 
для забезпечення діяльності підприємницьких, торговельних та біржових 
структур.
ПРН 21. Демонструвати здатність до прийняття рішень щодо організації та 
веденні бізнесу, в т. ч. у сфері послуг, підприємництва та торгівлі в умовах 
ризику і невизначеності.

Компетентності:
ЗК 1. Здатність до абстрактного мислення, 
аналізу та синтезу. 
ЗК 6. Здатність до пошуку, оброблення та 
аналізу інформації з різних джерел. 
ЗК 7. Здатність працювати в команді.
СК 1. Критичне осмислення теоретичних 
засад підприємницької, торговельної та 
біржової діяльності. 
СК 2. Здатність обирати та 
використовувати відповідні методи, 
інструментарій для обґрунтування рішень 
щодо створення, функціонування бізнесу у 
сфері послуг, підприємницьких, 
торговельних і біржових структур.
СК 11. Здатність до прийняття рішень щодо 
організації та веденні бізнесу у сфері 
послуг, підприємництва та торгівлі в 
умовах ризику та невизначеності.



Макроекономіка

Оцінювання та види робіт: 
 За семестр: 60 балів
 За іспит: 40 балів
Види робіт: 
 контрольні роботи: 50 балів;
 участь у проєкті «Аналіз розгортання економічної

кризи та заходів, вжитих державою»: 10 балів.

Матеріально-технічне забезпечення:
Проекційне мультимедійне обладнання: проектор, екран, 
ноутбук/комп’ютер. Програмне забезпечення: PowerPoint, 
MSWord. Доступ до мережі internet, точка доступу Wi-Fi. 
Cистема електронного навчання Moodle 3.9. Сервіси
відеозвязку: Google Meet, Zoom, Skype

Академічна доброчесність:
передбачає індивідуальне виконання практичних завдань, 
контрольних робіт. У разі наявності текстових збігів, 
копіюванні або фальсифікації даних, робота не буде 
зараховуватися.

Критерії оцінювання контрольних робіт: 
 володіння макроекономічною теорією;
 творче використання засвоєних знань;
 повнота виконання завдань;
 правильність розрахунків;
 ілюстрація відповіді графіками;
 інтерпретація отриманих результатів. 

Критерії оцінювання участі у проєкті«Аналіз розгортання
економічної кризи та заходів, вжитих державою»:  
 вміння аналізувати та інтерпретувати статистичні дані;
 вміння виявляти тенденції зміни макроекономічних

показників;
 вміння застосовувати знання макроекономічної теорії до 

аналізу сучасної економічної політики;
 оригінальність дослідження;
 наочність презентації;
 самооцінювання внеску кожного в загальний результат. 


